

Dodatek k ŠVP ZV Spolu za poznáním č. 8

Název ŠVP: Spolu za poznáním – školní vzdělávací program pro základní vzdělávání

Škola: Základní škola a Mateřská škola Knínice, příspěvková organizace

Adresa školy: Knínice 210, 679 34 Knínice

Ředitel školy: RNDr. Bc. Jiří Rosenberg

Koordinátor ŠVP ZV: RNDr. Bc. Jiří Rosenberg

Platnost dokumentu: od 1. 9. 2024

Dodatek ŠVP ZV byl projednán Školskou radou dne 30. 8. 2024

Knínice dne 30. 8. 2024

.....
RNDr. Bc. Jiří Rosenberg
ředitel školy

otisk razítka školy

Tímto dodatkem se upravuje školní vzdělávací program Základní školy a Mateřské školy Knínice, příspěvkové organizace, ve znění platných dodatků od 1. 9. 2024 takto:

UČEBNÍ PLÁN – 2. stupeň, 6. – 9. ročník

VOLITELNÉ PŘEDMĚTY – 2. stupeň, 6. – 9. ročník

PŘEDMĚTY	6.	7.	8.	9.	Celkem
Seminář z fyziky		1	1		2
Seminář z přírodopisu		1	1		2
Vedení domácnosti		1	1		2
Literární seminář		1	1		2
Konverzace anglický jazyk		1	1	1	3
Konverzace ruský jazyk				1	1

Konverzace anglický jazyk

7. ROČNÍK – DOTACE: 0 + 1, VOLITELNÝ

výstupy z RVP	dílčí výstupy	učivo
rozumí obsahu jednoduché a zřetelně vyslované promluvy či konverzace, který se týká osvojovaných témat	umí vyjmenovat členy rodiny	domov a rodina nákupy a móda
vypráví jednoduchý příběh či událost, popíše osoby, místa a věci ze svého každodenního života	řekne, jaké domácí mazlíčky má doma nebo jaké lidé mohou mít doma	jídlo Vánoce volný čas
vyhledá požadované informace v jednoduchých každodenních autentických materiálech	dokáže jednoduše popsat a pohovořit o jejich povoláních a zálibách	cestování minulost – vyprávění o dovolené budoucnost – vyprávění o plánech do budoucna
zeptá se na základní informace a adekvátně reaguje v běžných formálních i neformálních situacích	umí vyjmenovat některé profese	
vyplní základní údaje o sobě ve formuláři	jednoduchým způsobem se domluví v obchodě	

<p>napíše jednoduché texty týkající se jeho samotného, rodiny, školy, volného času</p> <p>mluví o své rodině, kamarádech, škole, volném čase a dalších osvojovaných tématech</p>	<p>zná druhy jídel, zeptá se spolužáka, jaké jídlo má rád</p> <p>umí popsat jednotlivé druhy oblečení</p> <p>pohovoří o svátcích v našich zemích</p> <p>seznámí se se životem a tradicemi v anglicky mluvících zemích</p> <p>jednoduchým způsobem hovoří o každodenních aktivitách ve volném čase</p> <p>umí vyjmenovat činnosti týkající se volného času</p> <p>umí pojmenovat dopravní prostředky a věci spojené s cestováním</p>	
--	--	--

	<p>dokáže jednoduše reagovat v situacích, které provází cestování</p> <p>v každodenní komunikaci využívá vhodných slovních spojení</p>	
<p>pokrytí průřezových témat</p> <p>OSOBNOSTNÍ A SOCIÁLNÍ VÝCHOVA</p> <ul style="list-style-type: none"> · Komunikace · Kooperace a kompetice · Kreativita <p>MULTIKULTURNÍ VÝCHOVA:</p> <ul style="list-style-type: none"> · Lidské vztahy 		
<p>přesahy do:</p> <p>Čj (7. ročník): Obohacování slovní zásoby, Čj (7. ročník): Komunikace a sloh, Z (7. ročník): Evropa, Z (7. ročník): Amerika, Inf (7. ročník): Práce s texty, RZv (7. ročník): Rodina, RZv (7. ročník): Zdravá výživa</p>		

1. Kapitola 3. Učební plán se upravuje:

Poznámky k učebnímu plánu

volitelné předměty:

- v VII. a VIII. ročníku nabízíme volitelný předmět v časové dotaci 1 hodina. V nabídce je seminář z fyziky, seminář z přírodopisu, vedení domácnosti, literární seminář a konverzace anglický jazyk vždy dle možností školy. Zákonný zástupce volí dle předpokladů žáka jednu z možností.

2. Nově se zařazují minimální výstupy do 3. ročníku.